

2025/9/14 上午 12:23:00

橫濱中華學院 2021 華語壁報比賽

#日本 # 橫濱市 # 橫濱中華學院 # 壁報 # 教室布置 # 成果發表 # 杜文劍校長

橫濱中華學院

活動時間：2021-05-10

每年的壁報比賽，在新校舍完成之後，更顯華麗。並且在肺炎疫情肆虐之下，日本國內疫情已經歷5波的高峰期，如今感染印度變種病毒的人數也逐漸增加中，許多學校更有集體感染的情形。唯本校在去年疫情開始之初，便受到臺灣僑界們各方的協助，獲得口罩與各種消毒用品的捐贈，在全體師生一致的努力之下，所幸無大規模感染。除了初期用線上上課之外，至今照常到校上課。

本學期開始，更恢復各個社團活動。學生們更是格外珍惜在校時光，個個卯足全力，將今年度第一個活動「壁報比賽」，集全班之力，將最新的流行、配合個人的喜好，並將歷年來的學習成果，紛紛展現在壁報上。五花八門，主題各異，將新校舍點綴地色彩繽紛，充滿著青春的活力。

老師們評分之際，面對各班的力作，實在不分軒輊，難以決定高下。第一、二名微些差距，讓老師們傷透腦筋，在數度的討論之下，終於在5月中決定勝負，並在週會時，頒獎給優勝的班級予以鼓勵。只可惜因為肺炎疫情的影響，無法讓外賓與家長們到校欣賞作品，實屬遺憾。盼全世界的肺炎疫情能夠早日平息，得以開放校園和國界，讓臺灣學生與老師們能自由往來，恢復學術交流，更增進彼此的繫絆。



於新校舍內中高部教室的壁報展示。



小學部的教室布置充滿著孩童們天馬行空的創意。



中學部的壁報隨著年齡增長，完成度頗高。